

大眾論壇

泉源森

執政聯盟正式宣告破裂



無所不談

日前副總統莎拉·杜特地在毫無預警的情形下，突然宣佈辭去內閣教育部長的職位，並聲稱已經獲得小馬可斯總統的接受，她還不願說明其中原由；這消息宛如一顆重磅炸彈，震動菲律賓政壇，正式宣告執政聯盟破裂，給小馬政府帶來了重重一擊。

平，在外交上又一味以美國馬首是瞻，與北方強鄰中國交惡，挑起南海爭端，使中國步步進逼，捲入中美衝突當中，令菲國處於核戰的陰影下，早已為人所詬病；而兩大執政家族，更早就就本國外交上應走親美或親中路線出現紛爭。

靈子

創科金融相結合 新質生產拼經濟



港真評論

由港府成立的香港投資管理有限公司（簡稱：「港投公司」）上週宣佈，與本地人工智能「獨角獸」公司思謀集團簽訂戰略合作協議，將合作推動人工智能創科產品落地香港，以及擴大港產人工智能產品於大灣區內的應用範圍。

傳統產業。而今次「港投公司」在成立兩年後首次直接投資本地創科企業，突顯出港府遵循習主席的指導要求，通過打破傳統的管治思維，因地制宜地推動本地創科科技和新質生產力發展。

宋春來

人生能有幾回搏？

——讀《今日良宴會》



讀書隨筆

《今日良宴會》是產生於漢代的一首文人五言詩，是《古詩十九首》之一，這首詩是作者參加宴會後心花怒放的講述，作者在感歎人生短暫之餘，也趁機勸人把握機會。

說出來而已。開頭這六句，可以說是宴會情況的分享，既有總體上的講述，也有局部細節的描述，「彈箏奮逸響」及「新聲妙入神」都是具體細節，而「令德唱高言」也是細節之一。「識曲聽其真」這一句，有懂得的意思在裏面，也就是說，你明白的，懂得音樂的人都聽得出其中的真意，可是只有那個有美德的人發表高見。

謝如意

說說說555



心底流雲

人除了啞巴以外，否則難免都要說話。貌似平常簡單的說話，大千世界卻有光怪陸離的說話顏色。請容我且說其一吧。

外，其他就「神馬都是浮雲」了？他們往往也是精緻的利己主義者，是把算盤和多種計算器都掛在胸前或心腦中的人。他們可以與他們認為無利可圖的人「雞犬之聲相聞，老死不相往來」。

香港仔

發掘高鐵新商機 推動香港新發展



特稿

來往香港和北京、上海的高鐵動臥列車完成首航。除了享受到「一覺醒來跨千里」的便利，車上的設施也為旅客帶來新鮮體驗。

鐵就可「神州大地任我行」，現在更有列車「夕發朝至」，再創新出行模式，市民和旅客都讚不絕口；疫後通過高鐵方式到港的旅客，更比疫情前增加超過20%。

菲律賓商報 CHINESE COMMERCIAL NEWS 于以同傳媒有限公司出版 Published every morning by YUYITUNG COMMUNICATIONS, INC. 創社社長：于以同烈士 社長兼總編輯：于慶文